
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2023/24 

МЛАДИНСКА ЖЕНСКА ЛИГА  
БИЛТЕН БР. 7  

 

Натпреварувачкаат комисија на ден 22.01.2024 год. Во просториите на Ракометната 

федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од шесто коло од 

младинска женска лига, натпреварувачката комисија ги регистрира следниве 

натпревари:  

 

ЖРК ВАРДАР – ЃОРЧЕ ПЕТРОВ ЖРК      36:24 (24:10) 

РК ИЛИНДЕН ВАРДАР – ЖРК КУМАНОВО     23:22 (14:11)  

ЖРК ШАМПИОН – РК СПАРТАК       10:57 (04:27) 

ЖРК  СКОПЈЕ – СЛОБОДЕН 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 ЖРК ВАРДАР 6 6 0 0 192 116 76 18 

2 ЃОРЧЕ ПЕТРОВ ЖРК 6 5 0 1 219 155 64 15 

3 РК СПАРТАК 6 4 0 2 221 158 63 12 

4 ЖРК СКОПЈЕ 6 3 0 3 166 169 -3 9 

5 РК ИЛИНДЕН ВАРДАР 6 2 0 4 147 173 -26 6 

6 ЖРК КУМАНОВО 6 1 0 5 113 126 -13 2 

7 ЖРК ШАМПИОН 6 0 0 6 95 256 -161 0 

 

1. Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ, Првостепената 
дисциплинска комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на 
комисијата Драги Огненоски и Влатко Мицев, на состанокот одржан на 15.12.2023, по 
разгледување на потребната документација за натпреварот од 7-то коло во младинска 
женска лига, кој се одигра на 01.12.2023 во Скопје, помеѓу екипите РК Шампион – РК 
Спартак, евидентирано е прекршување на член 8 од Пропозициите за младинска машка и 
женска лига од страна на РК Шампион и е донесена следнава одлука:  
 

  Согласно член 106 од Дисциплинскиот Правилник на РФМ, на РК Шампион му се 
изрекува дисциплинкса санкција, парична казна во висина од 6000,00 ден. 
 

 
Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 


